

综合新闻

第十二网格“巡查+评比+整改”提升环卫水平

本报讯 为促进辖区环境卫生质量提升,打赢迎接国家卫生城市复审这场攻坚战,5月30日下午,迎审第十二网格济阳街道陈朝社区工作人员在社区书记的带领下,对辖区卫生进行例行卫生巡查,积极落实“巡查+评比+整改”环境卫生督导制度。

社区工作人员从社区四个网格逐一进行地毯式排查,详细记录小区内死角位置及清理措施,发现问题及时整改,小区内卫生问题与物业积极协商,门前五包情况及时督促商户落实。(通讯员)



第十五网格开展卫生检查评比活动

本报讯 近日,第十五网格雅居园社区组织由业主委员会副主任、物业负责人、社区工作人员、社区公益岗组成的卫生检查小组,对辖区内居民小区、商

户进行了卫生检查评比。卫生检查小组对每个居民小区进行了检查,巡查过程中发现的小区内卫生死角等难点问题及时反映给物业负责人,要求及时行动、严抓整改。

对“门前五包”落实不到位的商户进行了规劝,并安排专人进行跟踪落实。卫生检查评比结束后,社区工作人员将考评结果张贴在雅居园四区入口处的卫生评比公示栏上,督促相关单位和人员及时进行整改,切实利用卫生评比公示为抓手,提高居民、商户的公共卫生意识,促进社区环境卫生提升。下一步,雅居园社区将继续把综合整治和监管落实相结合,形成常态化机制,以问题整改为切入点,强化检查为着力点,强力推动环境卫生综合整治工作,汇聚社会力量,不断改善环境质量,为国家卫生城市复审工作不懈努力。(刘晓明)



疾控中心

开展世界无烟日宣传活动



本报讯 5月31日,区疾控中心联合济阳街道社区卫生服务中心在城北公园开展“情系国家卫生城,卫健青年社区百日行”暨世界无烟日宣传活动,本次世界无烟日的主题是“烟草和肺部健康”。

活动中,向过往的居民详细讲解无烟日活动的主题、吸烟的危害以及戒烟的建议等,团员及工作人员统一穿着志愿者服装,悬挂控烟横幅,摆放“携手灭烟 拥抱晴天”控烟宣传展板,发放控烟宣传手册及禁烟标识、控烟劝导等。本次活动中心团员及工作人员走进公园周边商铺,向服装店、餐馆等发放禁烟标识,控烟理念得到了服务人员的支持。本次活动以迎接国家卫生城市复审为契机,将世界无烟日宣传活动与庆祝五四运动100周年活动相结合,与志愿服务工作相结合,既发挥了卫生行业专业优势,又发扬了志愿服务和五四精神,对无烟环境的创建和维护起到了积极地推动作用,进一步巩固了国家卫生城市创建成果。(孙凡)



区委办公室

开展5月份主题党日活动

本报讯 5月31日,区委办公室以“坚持以人民为中心,全心全意为人民服务”为主题,开展主题党日活动,全体党员参加活动。

活动中,全体党员集体学习了《习近平总书记关于“以人民为中心”重要论述选编》第一部分相关内容、习近平总书记关于家庭、家教、家风的重要论述,并围绕廉洁家风建设的重要性进行了深入交流。大家纷纷表示,要切实加强廉洁自律,注重言传身教,对家庭成员严格要求,相互监督、相互提醒,形成家庭成员共遵清白家风的良好氛围。随后进行了“担当作为、为民服务”专题大讨论和专题组织生活会,全体党员深入对照“八问”,全面查摆在落实以人民为中心的发展思想方面存在的问题,并提出整改措施。最后,集中学习了第四、第五期《警示教育月刊》,部分党员代表谈了学习体会。他们表示,要深刻汲取反面教材的教训,时刻廉洁自律,廉洁从政,廉洁用权,时刻自重、自省、自警、自励,自觉抵制拜金主义、享乐主义和官僚主义的侵蚀,从根本上防止和杜绝腐败问题发生。(郭栋梁)

机关事务服务中心

开展5月份主题党日活动

本报讯 5月30日,区机关事务服务中心组织开展“坚持以人民为中心,全心全意为人民服务”主题党日活动。

活动第一项是集中学习,主要负责同志领学了《醒悟》警示教育月刊第四期、第五期的典型案例,随后学习了《习近平总书记关于“以人民为中心”重要论述选编》第一部分相关内容,党员代表就如何带头树立廉洁文明好家风进行交流发言。第二项是开展“担当作为、为民服务”大讨论,部分科室负责人围绕如何解决实际问题、如何提高服务水平进行了讨论和发言。最后召开了专题组织生活会,党员同志围绕“我的职责是什么,自己做了哪些工作,还存在哪些不足”进行交流发言。(朱琳)

仁凤司法所

创新机制化解矛盾纠纷

本报讯 5月30日,仁凤镇对本辖区村民罗某某等12人与云水腾跃环保科技有限公司之间劳动争议进行公开听证。信访办、司法所、山东中强律师事务所等相关负责同志出席本次听证会。

随着社会经济的发展变化和公民维权意识的日益增强,新时代坚持发展“枫桥经验”的新要求,创新调解工作方法,探索新的矛盾调处机制,确立以人为本、执政为民的理念比以往任何时候都显得尤为迫切。基层信访听证+人民调解正是契合了新时代发展的潮流,成为矛盾调解工作中的一项创新。把疑难复杂的信访事项,办理过程、相关的法律法规,通过信访“听证会”的形式“晒在阳光下”,接受社会公众的监督、评判,进行公开调解,丰富了“枫桥经验”化解矛盾纠纷的形式和内容,增强了处理纠纷的科学性和合理性,提高了解决问题的效率,有效的化解了社会矛盾纠纷。(司志军)

新市镇

大力整治“三堆两垛”

本报讯 为营造良好的村居环境,在麦收即将来临之际,新市镇组织村两委成员和村民全力开展环境卫生大整治活动。

加大宣传,营造氛围。新市镇在各村醒目位置悬挂宣传标语,发放明白纸,村级喇叭不间断播放,宣传车巡回宣传,提高群众的知晓率。加强措施,清根固本。新市镇发动各村党员干部群众1500余人次,重点清理了进村道路、村内巷道及省道249线及沿线两侧的散落秸秆、杂草、建筑垃圾等“三堆两垛”。智慧管理,乡村更美。新市镇大力推进城乡环卫一体化,治理农村生活垃圾,全镇共配备环卫工人112余名。同时,落实网格责任,划分网格300余个。加强设施建设,取消露天垃圾池等老旧设施,实现了桶车对接、密闭化、无撒漏运输。目前已配备各类容积垃圾桶2426个、密闭式垃圾清运车5辆。为形成长效监管机制,新市镇加大督导力度,对全镇77个村进行定期督导检查和不定期抽查,对环境卫生整治实行目标管理责任制,将整治成效纳入年终考核内容,作为评先评优的依据。(韩福燕)

区旗袍协会正式成立



本报讯 6月1日,济南市济阳区旗袍协会成立大会暨旗袍爱心妈妈志愿服务队授旗仪式举行。

区旗袍协会的成立,为旗袍爱好者搭建了一个弘扬传统文化的窗口,展示巾帼风采的舞台,共同提升的平台,传递“真善美”的站。目前协会吸纳旗袍爱好者240余人,第一批会员100人,接下来,协会将进行第二批会员入会,并组织开展一系列专题沙龙、T台秀和爱心公益等丰富多彩的活动,将旗袍协会打造成济阳的一

张名牌,成为灵秀济阳的代言人。

区妇联为“爱心妈妈”志愿服务队授旗,此项活动是区妇联开展帮扶救助、巾帼建功、恒爱行动等系列行动的延伸,目的是倡议全区有爱心、有责任、有能力的妇女争当“爱心妈妈”,共同投入城市文明建设,关爱特殊儿童群体、家庭文化传播、出彩人家创建,促进形成政府主导、部门配合、社会力量参与的良好公益服务机制。

区直有关部门负责参加活动。(张鑫)

回河街道开斋节走访慰问穆斯林群众



本报讯 在开斋节来临之际,回河街道主要负责同志一行先后到小安、小营、大营、金营、马营、小淮里等清真寺走访慰问,向全街道穆斯林群众表达节日的问候,并送去慰问金和节日的美好祝福。

每到一处,该街道主要负责同志都同清真寺的阿訇、乡老及村“两委”成员亲切座谈,详细了解他们的工作和生活情况,听取他们对民族宗教工作的意见和建议,对穆斯林群众在促进民族团结、建设幸福

和谐回河所做的贡献给予充分肯定,希望广大穆斯林同胞继续发扬爱国爱教的优良传统,为建设与中心城区高度融合的济南北部新区贡献贡献穆斯林力量!

穆斯林代表对街道党工委、办事处给予的关怀和大力支持表示感谢,纷纷表示:在今后的工作生活中,将一如既往地爱国爱教,遵纪守法,发挥伊斯兰教正能量,为新区济阳的经济发展、社会和谐做出更大的努力。(李磊)



六·一儿童节 “爱眼护眼从这里开始”

六一一年只有一次的儿童盛典是所有孩子们翘首盼望的因为这一天,是孩子们专属的节日,而在这样的节日里还有什么比让孩子们拥有一双明亮的眼睛让他们能在清晰的世界里尽情探索更适合的儿童节礼物呢?

6月1日齐鲁济北眼科医院为孩子们送去一份特殊的节日礼物,医护人员为孩子们进行了眼健康检查并建立了眼健康档案,为孩子们发放了礼品,并提醒了孩子们要养成良好的护眼习惯、坚持户外运动。眼科专家指出,幼儿正处于人生成长的早期阶段,身体的各个器官发育还不成熟,需要加倍呵护和小心。需要定期组织儿童进行视力筛查,消除不利于儿童眼睛发育的环境因素,以便从小预防近视。

